

Представление *Экспонат и еженедельно - 1997 -*
20-27 феврал. - е. н.

Бездомные песни

Коллектив, который собрала Елена Камбурова, называется "Театр стиха и песен". Театр этот – бездомный. Свои представления дает то в музее Маяковского, то в ДК МВД, то в помещении "Школы современной пьесы" И.Райхельгауза.

А недавно Камбурова и сотрудничающие с ней музыканты, певцы, барды выступали в московском Дворянском собрании на Знаменке. Концерт был благотворительным – сбор с него пошел на восстановление храма, судьбой которого занимается московское Дворянское собрание. В тот вечер звучали современные произведения, фольклорные, духовно-религи-

озные. А общение с публикой строилось так: ведущий выбирал кого-нибудь из зрителей, а зритель выбирал один из ярких воздушных шариков, к которому была прикреплена записка с именем исполнителя и названием песни. Шарик доставался в подарок зрителю, песня – всем.

Следующее выступление Театра Камбуровой состоится в "Школе современной пьесы" 23 февраля. А к лету или осени, она, возможно, обретет свое пристанище – в здании бывшего московского кинотеатра "Спорт".

Валерий КРЫМКОВ.